



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

DIRECȚIA GENERALĂ INVESTIȚII, ACHIZIȚII ȘI LOGISTICĂ

CLARIFICARE NR. 2

la

achiziția de „servicii privind organizarea Workshop-ului de informare care are rolul de a ajuta promotorii în implementarea proiectelor și de a face recomandări menite să ajute la îndeplinirea obligațiilor acestora în raport cu Operatorul de Program și totodată pentru atingerea obiectivelor Programelor finanțate prin Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014“

Solicitare operator economic:

Vă adresăm următoarele întrebări de clarificare:

1. În caietul de sarcini, referitor la cazare, precizați că sunt necesare 40 camere, cu “cazare 4 nopti în perioadă 7-8 decembrie (cu sosire pe 7 decembrie)”.
Vă rugăm să ne confirmați că înțelegerea noastră este corectă și că de fapt este vorba de 40 de camere 4 nopti în perioada 7-11 decembrie (cu sosire pe 7 decembrie) și de 60-81 camere 3 nopti în perioada 8-11 decembrie 2015 (cu sosire pe 8 decembrie).
2. Vă rugăm să ne clarificați câte Pauze de cafea (Cafea/Ceai/Răcoritoare, produse de patiserie și cofetărie) se vor acorda în fiecare zi (întâmpinare + pauze conform agendei).

Răspuns autoritate contractantă:

Referitor la întrebările dumneavoastră de clarificare a unor aspecte din documentația privind achiziția de „servicii privind organizarea Workshop-ului de informare care are rolul de a ajuta promotorii în implementarea proiectelor și de a face recomandări menite să ajute la îndeplinirea obligațiilor acestora în raport cu Operatorul de Program și totodată pentru atingerea obiectivelor Programelor finanțate prin Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014“, vă comunicăm următoarele:

1. În privința punctului 1 din solicitarea dumneavoastră, vă informăm că, pentru prima noapte 7-8 decembrie 2015 este nevoie de 40 de camere (în funcție și de numărul de confirmări) de camere single (sau duble în regim single), iar pentru următoarele 3 nopti, 8-11 decembrie, este nevoie în total de 121 camere single (sau duble în regim single) - în funcție și de numărul de confirmări.
2. Referitor la punctul 2 din solicitarea dumneavoastră, vă precizăm că se vor acorda câte două (2) pauze de cafea în fiecare zi, inclusiv la întâmpinare, prin urmare vor fi 8 pauze de cafea în total.